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Сторінка 2 з 8 
 

1. Хто має право подати заяву на домашню освіту? 

Один з батьків (батьки)/опікун(и) дитини віком від 6 років до їхнього 16-го дня 
народження. 

 

2. Коли я можу почати домашнє навчання дитини? 

Ви можете розпочати домашнє навчання після того, як AEARS письмово підтвердила 
отримання повної/дійсної заяви на домашню освіту. 

 

3. Як довго моя дитина залишатиметься в Реєстрі Розділу 14? 

Дитина залишатиметься в Реєстрі до свого 16-го дня народження. 
 

Якщо дитина повертається до школи на будь-якому етапі, важливо повідомити 
AEARS, щоб ім’я дитини можна було вилучити з Реєстру Розділу 14, оскільки їхнє ім’я 
буде внесено до реєстру школи Департаменту освіти. Дитина може бути внесена 
лише до одного реєстру в будь-який момент часу. 

 

4. Чому вимагається згода обох батьків/законних опікунів? 

Це законодавча вимога, щоб усі законні опікун(и) давали згоду на домашню освіту1. 
Усі законні опікуни ПОВИННІ підписати декларацію в розділі 12 частини C форми 
заяви або надати судовий наказ обійтися без згоди другого з батьків/опікунів для цілей 
цієї заяви. 

 

Одружені батьки автоматично є спільними опікунами своєї дитини. Ні окреме 
проживання, ні розлучення не змінюють це. Для обробки заяв необхідно надати 
письмову згоду всіх законних опікунів. 

 

Кореспонденція щодо заяви та будь-якого подальшого рішення щодо оцінювання та 
реєстрації буде надіслана кожному законному опікуну. 

 

У деяких виняткових обставинах, напр., розпорядження про тимчасовий захист, якщо 
неможливо надати підписи обох законних опікунів, може бути прийнятним один підпис. 
Це визначатиметься в кожному окремому випадку, і в цих випадках може/буде 
вимагатися підтверджуюча документація. 

 

Якщо статус законних опікунів змінився порівняно з початковою згодою, наданою у 
формі заяви, ви повинні повідомити про цю зміну Службу оцінювання та реєстрації 
альтернативної освіти (AEARS). 

  

 
1 S.I. № 330/2020 – Закон про освіту (соціальне забезпечення) 2000 р. (встановлена форма) (розділ 14) Правила 2020 р. 
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5. Що таке завірена копія свідоцтва про народження/паспорта і де я можу її 
отримати? 

Завірений документ — це фотокопія оригінального документа, який був переглянутий, 
перевірений і позначений як оригінальний після його перегляду однією із наступних 
осіб: 

 

• Практикуючий юрист або уповноважений з приведення до присяги 

• Співробітник Національної поліції (An Garda Síochána) 

• Нотаріус 

• Мировий суддя 
 

Заповнену заяву необхідно подати разом із завіреною копією свідоцтва про 
народження дитини. Будь ласка, не надсилайте оригінал свідоцтва про народження 
вашої дитини, оскільки він не буде прийнятий, якщо не буде завірений. Якщо свідоцтва 
про народження немає, також буде прийнята завірена копія дійсного паспорта дитини. 

 

6. Чи може моя дитина навчатися вдома кілька днів на тиждень і 
відвідувати школу решту тижня? 

Ні. Ім’я дитини може бути лише в одному реєстрі – або в реєстрі школи Департаменту 
освіти, або в Реєстрі Розділу 14. Чинне законодавство про освіту не підтримує 
подвійну реєстрацію дитини або молодої особи в рамках освіти. Закон про освіту 
(соціальне забезпечення) 2000 року вимагає вилучення імені дитини з одного реєстру, 
щоб бути внесеним до іншого. 

 

7. Коли моя дитина буде вилучена зі шкільного реєстру школи 
Департаменту освіти (ДО)? 

Коли буде отримано дійсну форму заяви, команда AEARS Тусли повідомить 
директора попередньої школи Департаменту освіти вашої дитини, і в шкільній 
документації вашої дитини буде вказано, що вони отримують домашню освіту та 
очікують оцінювання. Їхня відсутність у школі буде повністю покрита контролем 
відвідування школи та прогулів Служби соціального забезпечення освіти. 

 

Однак, школа Департаменту освіти не може вилучити ім’я дитини зі свого реєстру, 
доки їм не буде повідомлено, що дитину було внесено до Реєстру Розділу 14 (для 
дітей, які здобувають освіту в іншому місці, ніж визнана школа) або до реєстру іншої 
школи Департаменту освіти. 

 

Якщо ваша дитина зареєстрована після оцінювання надання освіти, з попередньою 
школою вашої дитини зв’яжуться письмово та повідомлять, що тепер вони можуть 
вилучити ім’я вашої дитини зі шкільного реєстру. 
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8. Зміна обставин 

Якщо обставини змінилися в порівнянні з вашою початковою заявою на домашню 
освіту, наприклад, ваша дитина повернулася до школи або змінилася інформація, 
надана у формі заяви, напр., змінилась адреса, вам потрібно повідомити AEARS про 
цю зміну, щоб служба могла оновити дані в записах. 

 

9. Чи має моя дитина таке ж право на соціальні виплати, як і дитина, яка 
відвідує визнану школу? 

Так. Усі діти та молоді люди, зазначені у Реєстрі Розділу 14, мають право на такий 
самий статус, як і діти, які отримують освіту у визнаній школі. Таким чином, вони мають 
право на пільги, аналогічні пільгам дітей, які навчаються в школах Департаменту 
освіти, такі як допомога на дітей, перевірка зору та слуху і програми вакцинації тощо. 
Для отримання додаткової інформації щодо цих прав, будь ласка, зверніться до 
відповідного державного департаменту, напр. 

 

https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-employment-affairs-and-
social- protection  

 

https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-health/ 

https://www.hse.ie/eng/health/immunisation/pubinfo/pcischedule/immschedule/ 

10. Якщо моя дитина вчиться вдома, чи можу я подати заявку на 
програму отримання безкоштовних книг? 

Ні, програма отримання безкоштовних книг поширюється лише на дітей, які відвідують 
школу Департаменту освіти. 

 

11. Чи домашня освіта те саме, що домашнє репетиторство? 

Ні. Форма заяви на домашню освіту не стосується сімей, які бажають скористатися 
програмою домашнього репетиторства, яка надається Департаментом освіти. 
Програма домашнього репетиторства стосується, головним чином, компенсаційної 
освітньої послуги для дітей, які через ряд причин, таких як хронічне захворювання, не 
можуть відвідувати школу. Програма також надає компенсаційну освітню послугу для 
дітей з особливими освітніми потребами, які намагаються знайти місце в школі. За 
додатковою інформацією, будь ласка, звертайтеся до Департаменту освіти. 
(www.education.ie, 01-889 6400). 

 

12. Коли мені чекати на оцінювання? 

Наразі AEARS пропрацьовує список очікування заяв на оцінювання. Кожна заява буде 
розглянута та її пріоритетність буде визначена у кожному конкретному випадку 
залежно від завантаженості підходящого оцінювача. Розподіл оцінювання може 
відбутися за деяких обставин протягом кількох тижнів, або може знадобитися до 
12 місяців, щоб провести оцінювання. 

  

https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-employment-affairs-and-social-protection
https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-employment-affairs-and-social-protection
https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-employment-affairs-and-social-protection
https://www.gov.ie/en/organisation/department-of-health/
https://www.hse.ie/eng/health/immunisation/pubinfo/pcischedule/immschedule/
http://www.education.ie/
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13. Чого мені слід очікувати перед оцінюванням домашньої освіти? 

Оцінювач зв'яжеться з вами, щоб обговорити підходящу дату оцінювання. У цей час 
оцінювач надасть приблизний опис того, що відбуватиметься під час оцінювання. 
Орієнтовний час попереднього оцінювання становить приблизно 2 години, але може 
бути довшим, якщо оцінюється більше однієї дитини. Особа, яка забезпечує надання 
освіти, повинна бути присутня на оцінюванні. 

 

Важливо, щоб, коли оцінювач контактує з вами для організації оцінювання, ви йому 
посприяли. Невиконання цього може призвести до відхилення вашої заяви та 
направлення до Служби підтримки освіти Тусли (TESS) для вжиття наступних заходів. 

 

Якщо неможливо встановити зв’язок, щоб узгодити дату оцінювання, і AEARS не було 
повідомлено про зміну обставин, служба може зв’язатися з іншими державними 
органами, щоб перевірити, чи дані у формі заяви досі дійсні. 

 

14. Чого мені очікувати на оцінюванні? 

Попереднє оцінювання перевірятиме освіту, яка надається або яку маєте намір 
надавати, яке обладнання та матеріали ви використовуєте або маєте намір 
використовувати, а також час, витрачений або який маєте намір витрачати на 
навчання, щоб визначити, чи забезпечується певний мінімальний рівень освіти. 

 

Оцінювання зазвичай проводиться як структуроване інтерв’ю з вами як одним з 
батьків/опікуном і, якщо потрібно, особою, яка відповідає за освіту дитини. Оцінювач 
зустрінеться з дитиною в рамках процесу оцінювання. 

 

Наприкінці оцінювання оцінювач обговорить з вами короткий опис її/його висновків, 
але може потребувати додаткового перегляду всієї інформації, отриманої під час 
оцінювання, для визначення остаточного результату. Коли звіт буде готовий, ви 
отримаєте проект, щоб перевірити зміст на фактичну точність та прокоментувати 
висновки. Ви можете зв’язатися зі службою, якщо бажаєте обговорити висновки звіту. 
Фактичні помилки будуть виправлені, а на будь-які уточнення надано відповідь. 

 

Якщо після попереднього чи перевірочного оцінювання AEARS не зможе визначити, 
чи забезпечується певний мінімальний рівень освіти, буде проведено комплексне 
оцінювання. 

 

Комплексне оцінювання – це більш детальне оцінювання, яке включатиме вхід у 
місце, де дитина навчається, і спостереження за дитиною, яка отримує освіту, яка 
надається. Оцінювач огляне приміщення, обладнання та матеріали, які 
використовуються для навчання дитини. Оцінювання включатиме оцінювання дитини 
з огляду на його/її інтелектуальний, емоційний і фізичний розвиток, включаючи 
оцінювання його/її знань і розуміння таких предметів, а також вправність у таких 
заняттях і дисциплінах, які оцінювач вважатиме підходящими. 

 

Перевірочне оцінювання перевірить прогрес дитини з моменту останнього 
оцінювання, щоб пересвідчитись у безперервному наданні певної мінімальної освіти. 

 

Більш детальна інформація доступна тут: 
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 Вказівки щодо оцінювання освіти в інших місцях, ніж визнані школи. 
 

https://www.tusla.ie/services/family-community-support/alternative-education-assessment-and- 
registration-service/home-education/resources-and-information/ 

 

15. Які можливі результати оцінювання? 

Після оцінювання можливі такі результати: 
 

• Прізвище та ім’я дитини буде внесено до Реєстру 

• Прізвище та ім’я дитини буде внесено до Реєстру з доданими умовами 

• Прізвище та ім’я дитини буде збережено в Реєстрі (після перевірки) 

• Прізвище та ім’я дитини буде збережено в Реєстрі з доданими умовами (після 
перевірки) 

• Прізвище та ім’я дитини не внесено до Реєстру 

• Прізвище та ім’я дитини вилучається з Реєстру. 
 

16. Що таке умови / рекомендації? 

Після оцінювання один з батьків (батьки)/опікун(и) отримає копію проекту звіту про 
оцінювання. Звіт про оцінювання може містити умови, додані до реєстрації, та/або 
дорадчі рекомендації від оцінювача. 

 

Умови: 
 

Як частина процесу оцінювання, будуть додані умови, якщо під час оцінювання були 
виявлені недоліки, пов’язані з інтелектуальним, соціальним, емоційним або фізичним 
розвитком дитини відповідно до Закону про освіту (соціальний захист) 2000 р., розділ 
14 (12)( a)(ii). 

 

Якщо були додані специфічні умови, такі умови будуть перевірені протягом 6 місяців 
або раніше, якщо потрібно. Усі умови, додані до рішення про реєстрацію, можуть бути 
оскаржені одним з батьків (батьками)/опікуном(ами). 

 

Рекомендації: 
 

Як частина попереднього та поточного/перевірочного процесу оцінювання, оцінювачі 
можуть давати дорадчі рекомендації щодо освіти, яка надається дитині, в яких 
визначено області, що необхідно вдосконалити. Рекомендації надаються на 
професійний розсуд окремих оцінювачів. 

 

Рекомендації, запропоновані оцінювачем, можуть включати освітні ресурси, досвіди і 
заходи, які можуть бути корисними для дитини в закріпленні та розвитку навичок, щоб 
допомогти їй краще реалізувати свій потенціал. 

 

17. Що таке форма фактичної точності? 

Після оцінювання буде надіслано форму фактичної точності разом із проектом звіту, 

https://www.tusla.ie/uploads/content/guidelines_assessment_education_outside_schools.pdf
http://www.tusla.ie/services/family-community-support/alternative-education-assessment-and-
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яку одному з батьків (батькам)/опікуну(ам) потрібно повернути протягом 10 робочих 
днів. Коли форма фактичної точності заповнена та повернута, вона буде перевірена, 
та до звіту будуть внесені зміни у випадках, коли це доцільно зробити та коли це 
потрібно в результаті обговорення між оцінювачем та менеджером та консультування 
з одним з батьків (батьками)/опікуном(ами). До звіту можна додати лише інформацію, 
яка була доступна під час оцінювання. 

 

18. Що таке мінімальна освіта і як я дізнаюся, чи отримує моя дитина 
мінімальну освіту? 

Хоча не існує законодавчого визначення «певної мінімальної освіти», вказівки щодо 
певного мінімального надання освіти викладено у Вказівках щодо оцінювання освіти 
 в інших місцях, ніж визнані школи, підготовлених та виданих Департаментом освіти у 
2003 році. 

 

19. Чи є конкретні предметні сфери, які потрібно охопити під час 
навчання вдома? 

Сфери, які охоплюються в оцінюванні надання домашньої освіти, це інтелектуальний 
розвиток (грамотність, математична грамотність та інші навчальні сфери), соціальний, 
емоційний і моральний розвиток, а також фізичний розвиток дитини. 

 

Оцінювач, шляхом опитування батьків/опікунів, буде збирати інформацію та докази, 
що стосуються цих сфер, під час оцінювання. Додаткову інформацію щодо цього 
можна знайти у Вказівках щодо оцінювання освіти в інших місцях, ніж визнані школи, 
підготовлених і виданих Департаментом освіти у 2003 р. 

 

20. Чи отримає моя дитина звільнення від ірландської мови? 

Ні. Домашня освіта не дає учням права на звільнення від вивчення ірландської мови 
у разі повернення до звичайної освіти. Батьки повинні ознайомитися з 
екзаменаційними і кар'єрними наслідками відмови від вивчення ірландської та/або 
наявності другої мови. 

 

Батькам рекомендується проконсультуватися з 
 

• Департаментом освіти (www.education.ie,01-8896400) та 

• Державною екзаменаційною комісією (www.examinations.ie, 090-644 2700) 

стосовно вимог до ірландської та/або додаткової мови. 

21. Як дитина, яка навчається вдома, може подати заявку на складання 
державних іспитів (Іспити молодшого циклу та випускного циклу) 

Батьки/опікуни самі можуть звернутись до закладу післяпочаткової школи/програми 
освіти, щоб запитати про складання державних іспитів молодшого/випускного циклу 
як зовнішній кандидат. Пораду можна отримати у Державної екзаменаційної комісії на 
сайті www.examination.ie. 

https://www.tusla.ie/uploads/content/guidelines_assessment_education_outside_schools.pdf
https://www.tusla.ie/uploads/content/guidelines_assessment_education_outside_schools.pdf
https://www.tusla.ie/uploads/content/guidelines_assessment_education_outside_schools.pdf
http://www.education.ie/
http://www.examinations.ie/
http://www.examination.ie/


Сторінка 8 з 8 
 

22. Чи може моя дитина продовжувати претендувати на підтримку для 
дітей з особливими потребами, яку надавала її попередня школа? 

Ні. Після подання заяви на домашню освіту будь-яка підтримка, яка надавалася або 
допомагала в попередній школі дитини, припиняється. Це включає в себе літню 
програму, коли підтримка доступна для дитини з комплексними особливими освітніми 
потребами протягом літнього періоду. 


